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Beszámoló a Mezőhegyes 

Közbiztonságáért Polgárőr egyesület 

2016 évi munkájáról 

Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselő testület. 

A Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2012 évben megkezdte az 

alapszabályban rögzített tevékenységét. A polgárőr közfeladatot ellátó személy 

és tevékenységünket a Polgárőrségről szóló 2011. évi CLXV. törvény részletesen 

szabályozza.  

A Polgárőr Szervezet élete, létszámviszonyok  

A taglétszámunk meredek emelkedése megállt, az stabilizálódott  és 42 fővel. 

Ez azonban nem befolyásolta a szolgálati órák további emelkedését, még 2015 

évben közel 6000 óra, addig 2016 évben 11.529 szolgálatot teljesített 

egyesületünk. A rendőri közös 760 amely tavalyi évben 506 óra volt, temetői 

szolgálat 234, postai szolgálat 80 óra, labdarúgó mérkőzések 516 óra. 

Teljesítményünket a megyei kapitányság is méltatta, valamint az Országos 

Polgárőr Szövetség Határvédelmi Tagozatának az elnökségében is helyet 

kaptunk.  

Az idén februárban megtartott közgyűlésünkön is tíz tagunk munkáját 

kitüntetéssel ismerték el a partner szervezetek, Gyarmati Sándor megyei elnök 

Kiváló polgárőr címet adott át: Kovács Istvánnak, Molnár Csabának és Gellai 

Lászlónak. 

A rendőrség nevében Kovács Péter ismerte el oklevéllel: Balla Sándor, Balog 

László, Bodrogi István, Fejes György, Szabados József, Szalkai László és Turcsán 

István polgárőrök munkáját. 

A kögyűlésünkön Gyarmati Sándor és Mitykó Zsolt polgármester, Zsótér Attila 

őrsparancsnok valamint Fazekas Sándor kormánybiztos is kezdeményezte, hogy 
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csak egy Polgárőr egyesület legyen a teleülésen tehát a két egyesületnek 

egyesülni kell(ene). 

Kiváló a kapcsolatunk az Önkormányzattal is, számos kérés érkezik felénk, amit 

minden esetben igyekszünk maradéktalanul teljesíteni. A szolgálatok 

teljesítésénél kiemelt figyelmet fordítunk a majorban élőkre, valamit 

hétvégenként a szórakozó helyekre és azok környékére. 

Az előző években megszokott módon, részt veszünk az Önkormányzati 

rendezvények biztosítási feladataiban, biztosítjuk a koszorúzásokat, 

jótékonysági rendezvényeket, búcsút, papírgyűjtést, gyermek napi 

rendezvényeket. 

Reggelenként ígyekszünk jelen lenni azokban a közlekedési csomópontokban, 

ahol sok iskolába járó gyermek közlekedik, mert nagyon nagy szükség lenne a II. 

József körúton legalább két gyalogos átkelőhelyre, ne várjuk meg, amíg egy 

tragédia bekövetkezik ! 

Továbbra is mi képviseltük a járást a megyei Közlekedés Biztonsági Versenyen, 

és az országos rendezvényeken. 

Új elemként megjelent a Megyei futás biztosítása, valamint a Naperőmű park 

felügyelete, de számos felkérés érkezik felénk. 

A Magyar Postával kötött együttműködési megállapodás keretében tovább 

folytatjuk a postai szolgálatunkat. A Magyar Posta első sorban a nyugdíjak és 

segélyek osztásakor kéri a segítő közreműködésünket, ilyenkor mindig 2 fővel 

jelen vagyunk a postán és további 2 fővel járőr szolgálatot lát el a környéken. 

A hosszú hideg tél még több figyelmet kívánt főleg a majorban élők irányában, 

és ezen próbáltunk úgy is segíteni, hogy rászorulóknak összeaprítottuk a téli 

tüzelőt. 

Sajnos az utóbbi időben több élet elleni bűncselekmény is történt, ahol 

hatósági tanúként és terület biztosítójaként is segítettünk a rendőrség 
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munkáját. Az utóbbi időben több esetben fogalomirányítóként is segítettünk, 

mert a város közigazgatási területén több alkalommal súlyos baleset is történt, 

mindenképpen ajánlott lenne legalább a sűrűn lakott majorokig a kerékpárutat 

megvalósítani.   

Zárszóként szeretném megköszönni támogatóinknak, hogy a tavalyi évben is 

támogatásukkal lehetővé tették, hogy önkéntes munkánk révén növeljük a 

város közbiztonságát. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a beszámolóm elfogadását. 

Mezőhegyes, 2017-05-12 

 Tisztelettel: Turcsán István 
 elnök 


